

రామింగ్ స్పోర్స్

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

యాదాద్రి భువనగిరి **తెలుగు దినపత్రిక**

పేజీలు : 8
సంపుటి : 3
సంచిక : 198

బుధవారం 22 జనవరి 2025

చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టివల్లి భాస్కర్

HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

భారత్ సై

నేటి నుంచి భారత్, ఇంగ్లాండ్ టీ20 సిరీస్



07

డెప్యూటీ పర్వటనలో పద్మారావుకు గుండెపోటు



• స్టంట్ వేసిన డాక్టర్లు.. ప్రమాదం లేదని ప్రకటన

నగర మేయర్ విజయలక్ష్మి అవిశ్వాస తీర్మానం



• బీఆర్ఎస్ పార్టీ కీలక నిర్ణయం

నర్సు తిట్టిందని..



• మనస్తాపంతో మహిళ ఆత్మహత్య
• మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఘటన



ఛత్తీస్ గడ్ సరిహద్దులో భారీ ఎన్కౌంటర్

ఎదురుకాల్పుల్లో 27 మంది మావోయిస్టులు మృతి

- ఇప్పటి వరకు 16 మంది మావోయిస్టుల మృతదేహాలు స్వాధీనం
- చలపతి సహా పలువురు అగ్రనేతలను మట్టుబెట్టిన బలగాలు
- నక్కల్స్ లేని భారత్ దిశగా అడుగులు అంటూ అమిత్ షా



04

ఛత్తీస్ గడ్- ఒడిశా సరిహద్దులోని జరిగిన భారీ ఎన్కౌంటర్లో అనేక మంది మావోయిస్టుల మంగళవారం హతమయ్యారు. 19న రాత్రి నుంచి పలుమార్లు జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో 27 మావోయిస్టులు మృతి చెందారని అధికారులు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 16 మంది మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు రాయపూర్ జోన్ ఐజీ అమృత్ మిశ్ర వెల్లడించారు. మావోయిస్టుల ఏలవేతే లక్ష్యంగా సరిహద్దు జిల్లాలైన గరియాబండ్, నౌపాడలో ఛత్తీస్ గడ్, ఒడిశా పోలీసులు, సీఆర్పీఎఫ్ సిబ్బంది కలిసి ప్రత్యేక ఆపరేషన్ నిర్వహిస్తున్నారు. మంగళవారం ఉదయం కూడా కాల్పులు కొనసాగగా, అనేక మంది నక్కల్స్ నేలకొరిగారు. ఎదురు కాల్పులు కొనసాగుతుండగా, మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉందని అధికారులు తెలిపారు. ఎదురుకాల్పుల్లో బీఎన్ఎఫ్ ఇన్స్పెక్టర్, ఇద్దరు జవాన్లకు గాయాలు అయ్యాయి. కాగా, ఇక, నక్కల్స్ లేని భారత్ దిశగా మన ప్రయాణం కొనసాగుతుందని కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా తెలిపారు. ప్రస్తుతం దేశంలో నక్కలిజం చివరి దశలో ఉందని ఎద్దేవా చేశారు.

దావోస్లో తెలంగాణ పెట్టుబడుల వేట

- కామారెడ్డిలో పామాయిల్ యూనిట్ ఏర్పాటు
- తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో యూనిటీవర్ ఒప్పందం



హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్స్: కామా రెడ్డి జిల్లాలో పామాయిల్ తయారీ యూనిట్ ఏర్పాటుకు యూనిటీవర్ ముందుకు వచ్చింది. ఇక్కడ పామాయిల్ పెంపకం కారణంగా యూనిటీ పెట్టుబడుల దావోస్లో జరిగిన సమావేశంలో సిఎం రేవంత్ చేసిన సూచనలను అంగీకరించినందుకు చెప్పారు. తెలంగాణలో బాటిల్ క్యాప్ తయారీ యూనిటీను నెలకొల్పేందుకు కూడా సంబంధిత వ్యక్తుల చేసిన సిఎం రేవంత్ బృందం పేర్కొన్నది. దావోస్లో వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల వేట ప్రారంభమైంది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం తొలి ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. దావోస్లో యూనిటీవర్ సీఈఓ హీన్ ఘోషకర్, చీఫ్ సెలెక్షన్ ఆఫీసర్ విల్లెం ఉయజెన్తో తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, అధికారుల బృందం

మిగతా 2 లో

హైదరాబాద్లో మరో కిడ్నీ రాకెట్

అలకనంద ఆస్పత్రిలో కిడ్నీ మార్కెట్ చికిత్స పోలీసుల దాడితో బట్టబయలైన వ్యవహారం



పదేళ్లలో ఒక్కరేషన్ కార్డయినా ఇచ్చారా

ఇస్తున్న మాపైన విమర్శలు చేయడం దారుణం ఇలాంటి వారుని ప్రజలు నమ్మొద్దన్న మంత్రి పాన్సం



02



జస్టిస్ ఫోఫ్ కమిషన్ ముందు రామకృష్ణారావు హాజరు

- రుణాలు, ప్రాజెక్టు డిజైనులు, బడ్జెట్ కేటాయింపుపై ప్రశ్నలు
- సుబీర్షంగా విచారించిన జస్టిస్ ఫోఫ్ కమిషన్

02

కాంగ్రెస్ ది వంచన రాజ్యం

రైతుల శాపనారాలతో ప్రభుత్వం కూలుతుంది ట్వీట్ వేదికగా కేటీఆర్ విమర్శలు



ఇది రైతు రాజ్యం కాదని, రైతు వంచన రాజ్యమని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ఒక రోజు నలుగురు రైతులను పొట్టన పెట్టుకున్న ప్రభుత్వమిదని మండిపడ్డారు. ముమ్మాటికీ రైతులను ఆడుకునే సంక్షేమ ప్రభుత్వం కాదని, తోడేళ్లలా ప్రాణంతోనే క్రూరాత్వాన్ని నింపుకున్న ఇందిరమ్మ రాజ్యమని కేటీఆర్ చెప్పారు.

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్స్: కాంగ్రెస్ కారు ఇది ఖానీకోర్. ఆత్మహత్యలు కాదని ముమ్మాటికీ మీరు చేసిన హత్యలే అని అన్నారు. రుణమాఫీ చేయమంటే ఈ ఆత్మహత్యలు అన్నారు. రైతుబంధు వేయకుండా చేసిన ఖానీలు. ఆ కుటుంబాల మనోవేదనలే మీ సర్కారుకు మరణ శాసనం రాస్తాయని చెప్పారు. వారి కన్నీళ్లే కపట

మిగతా 2 లో



కబాదారులను కొట్టి బుద్ధి చెప్పిన ఎంపీ ఈటల

మేధూల్ మల్కాజగిరి, రోమింగ్ స్పోర్స్: రయల్ ఎస్టేట్ ట్రోకర్స్ మల్కాజగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ చేయి చేసుకోవడం సంచలనంగా మారింది. జిల్లాలోని పోదారం మున్సిపాలిటీ ఏకశిల నగర్లో ఎంపీ పర్యటించారు. ఓ రయల్ ఎస్టేట్ ట్రోకర్ పేదల భూములు కట్టా చేసి ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని ఎంపీకి విన్నవించారు. ఈ సేవల్లో పేదల భూములు కట్టా చేయడంతో ఆగ్రహించిన రాజేందర్ స్థానిక వ్యాపారిని దాడి చేశారు. ఇదే సమయంలో ఎంపీ అనుచరులు, బాధితులను సైకిల్ రయల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారిని దాడికి పాల్పడ్డారు. కాగా, రద్దయిన ఏకశిల వెంచర్లో రయల్ ట్రోకర్, అమాయక ప్రజలకు పట్టు అమ్ముతున్నారు. ఈ సేవల్లో ఎంపీ ఈటల ట్రోకర్లపై వేయి చేసుకున్న వీడియో ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరంగా మారింది.

ఫుట్ కేసర్ లోని ఏకశిల వెంచర్ సందర్భం ఎంపీ వచ్చి ఏం పేకతాడు అన్నారు కబాదారులకు 9 ఎకరాలు రాసిచ్చిన ఐపిఎస్ అమోయ్ కుమార్ చుట్టుపక్కల ప్లాట్ల విషయాల్లోనూ దౌర్జన్యం సీఎం సమగ్ర విచారణ జరిపించి పేదలకు న్యాయం చేయాలి: ఈటల



“బాల్య వివాహాల విముక్తి మా లక్ష్యం”

స్పందన కల్చరల్ ఆర్గనైజేషన్ ఫర్ ప్రొగ్రెసివ్ ఎడ్యుకేషన్ (సోక్స్)

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్ట్యాన్: సీతీ ఆయోగ్-ఎ వి ఏ భాగస్వామ్యుని మద్దతు ప్రకటిస్తూ, సంగారెడ్డి, జనగామ, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలను బాల్య వివాహం నుండి విముక్తం చేయడానికి ప్రతిజ్ఞ:

- సోక్స్ సంస్థ, ఆసోసియేషన్ ఫర్ వాలంటరీ యాక్టర్స్ (ఎ వి ఏ) “జస్ట్ రైట్స్ ఫర్ చిల్డ్రెన్” భాగస్వామ్యులుగా ఉన్నాయి. ఇది 416 జిల్లాల్లో 250కి పైగా ఎస్ జి ఓ లను కలిగి ఉన్న నెట్వర్క్.
- సీతీ ఆయోగ్, ఎ వి ఏ తో కలిసి 12 రాష్ట్రాల్లో 73 జిల్లాలలో పిల్లల విద్య, అభివృద్ధి, రక్షణపై దృష్టి సారించింది.
- ప్రమాదంలో ఉన్న మరియు పాఠశాలకు వెళ్లని పిల్లలను విద్య, వైద్య అభివృద్ధి అవకాశాలతో కలిపి, ప్రమాదంలో ఉన్న కుటుంబాలను ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు అనుసంధానం చేయనున్నారు.
- ఈ భాగస్వామ్యం ద్వారా పిల్లల రక్షణ కమిటీలను బలోపేతం చేయడం, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలను శిక్షణ ఇవ్వడం, సముదాయాలను ప్రోత్సహించడం.
- సోక్స్, సంగారెడ్డి, జనగామ, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలలో పిల్లల హక్కులు, రక్షణ పై పని చేస్తోంది.

దేశంలో పిల్లల రక్షణ వ్యవస్థకు ఒక పెద్ద ప్రోత్సాహాన్ని ఇవ్వడానికి, సీతీ ఆయోగ్, ఆసోసియేషన్ ఫర్ వాలంటరీ యాక్టర్స్ (ఎ వి ఏ) కలిసి అత్యంత ప్రమాదంలో ఉన్న ప్రాంతాల్లో పిల్లల రక్షణ, శక్తివంతం, విద్యపై దృష్టి సారించి, దేశంలో 15,000 గ్రామాలను 104 బ్లాక్లలో “బాల్య వివాహం నుండి విముక్తం” చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. ఈ భాగస్వామ్యుని సోక్స్ సంస్థ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తూ, ఎ వి ఏ, సీతీ ఆయోగ్ మధ్య ఈ భాగస్వామ్యం వారికి కొత్త ఉత్సాహాన్ని ఇస్తుందని, వారు సంగారెడ్డి, జనగామ,

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలను బాల ప్రోహం నుండి విముక్తం చేయడంలో అంగీకారంగా ఉన్నారని చెప్పారు. సోక్స్, ఎ వి ఏ రెండు “జస్ట్ రైట్స్ ఫర్ చిల్డ్రెన్” నెట్వర్క్ భాగస్వామ్యులుగా, ఇది దేశవ్యాప్తంగా 416 జిల్లాల్లో పిల్లల రక్షణ మరియు హక్కుల కోసం పని చేస్తున్న 250కి పైగా ఎస్ జి ఓ లతో పనిచేస్తుంది. ఒక ఒప్పంద పత్రం (ఎస్ ఓ ఐ) సంతకమయ్యే ద్వారా ఈ భాగస్వామ్యం 73 జిల్లాల్లోని అశావంతమైన బ్లాక్లపై దృష్టి సారించి, బాల్ సురక్షిత గ్రామాలు అనే పథకాన్ని స్థాపించడానికి లక్ష్యంగా ఉంది ఇది జస్ట్ రైట్స్ ఫర్ చిల్డ్రెన్ ద్వారా అభివృద్ధి చేయబడిన ఒక ప్రాథమిక మోడల్, ఇది బాల్య వివాహం, అన్యాయాల నుండి విముక్తమైన సముదాయాలను ప్రోత్సహించడంపై కేంద్రీకరించబడింది. ఈ పథకం ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోడి 2018లో ప్రారంభించిన అశావంతమైన జిల్లాల కార్యక్రమం (ఎ డీ పీ)తో అనుసంధానంగా ఉంటుంది. సోక్స్ సంస్థ అధ్యక్షుడు డా. బండి సాయన్న మాట్లాడుతూ, “మేము భారత ప్రభుత్వ ‘బాల్ వివాహ ముక్త భారత్’ ప్రోగ్రామ్ తో సమన్వయంగా మా జిల్లాలను బాల్య వివాహం నుండి విముక్తం చేయడంలో నిరంతరం కృషి చేస్తున్నాము. ఈ భాగస్వామ్యం మా ప్రయాణానికి పెద్ద ప్రోత్సాహం. మేము ఎ వి ఏ తో కలిసి ఈ జిల్లాలను బాల్య వివాహం నుండి విముక్తం చేయడంలో కట్టుబడి ఉన్నాము” అని అన్నారు. ఇంకా, మేము జిల్లాల్లో పిల్లల రక్షణ వ్యవస్థలను బలోపేతం చేయడంపై కూడా పని చేస్తాము. కలిసి, మేము మా పిల్లలందరికీ ఆభ్యాసం, పెరుగుదల, విజయవంతమైన జీవితం జరపడానికి అవకాశాన్ని నిర్ధారిస్తాము. రెండు సంవత్సరాల ఒప్పంద పత్రం (ఎస్ ఓ ఐ) కింద, యుక్త వయస్సు అమ్మాయిలను శక్తివంతం చేయడానికి, భారతదేశంలోని కొన్ని అత్యంత అశ్రద్ధగా ఉన్న ప్రమాదంలో ఉన్న ప్రాంతాలలో



విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడానికి సమగ్ర వ్యూహం అమలు చేయబడుతుంది. వివాహం, ఉద్యమ రిజిస్టర్లు పంచాయతీ స్థాయిలో అన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న గ్రామాలలో స్థాపించబడతాయి, తద్వారా బాల్య వివాహం, బాలల అక్రమ రవాణాను గమనించి నివారించడంలో సహాయం చేయబడుతుంది. ప్రమాదంలో ఉన్న పాఠశాలలకు వెళ్లని పిల్లలను విద్య, వైద్య అభివృద్ధి అవకాశాలతో కలిపి, ప్రమాదంలో ఉన్న వ్యక్తులు, కుటుంబాలను ఇప్పటికే ఉన్న ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు అనుసంధానం చేయబడతాయి. ఈ సందర్భంలో, ఆసోసియేషన్ ఫర్ వాలంటరీ యాక్టర్స్ (ఎ వి ఏ) యొక్క ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ధనంజయ్ లింగల్ మాట్లాడుతూ, “మేము ఈ రోజు సమాఖ్యలో అత్యంత ప్రమాదంలో ఉన్న వర్గాలను శక్తివంతం చేయడంలో ఒక కీలక అడుగు ముందుకు వేసినందుకు గర్వపడుతున్నాం, కృతజ్ఞతతో ఉన్నాము. ఈ భాగస్వామ్య ప్రయోగాలతో, 2025 నాటికి ఈ బ్లాక్లను బాల్య వివాహం నుండి

విముక్తం చేయాలని, ఇతరులకు ఒక మార్గదర్శకాన్ని స్థాపించాలన్నది మా లక్ష్యం. ఈ భాగస్వామ్యం, ప్రతి బాలుడి సురక్షిత విద్య, గౌరవం రక్షణకు మేము కలిసికట్టుగా ఉన్న మన అనుబంధానికి ఒక నిరూపణ. బాలల రక్షణ నిజంగా సాధించబడింది అని నిర్ధారించడానికి, ప్రభుత్వ సంస్థలు, పౌర సమాజ సంస్థలు, సముదాయాలు ప్రతి స్థాయిలో జిల్లా, బ్లాక్/మండల, రాష్ట్ర స్థాయిలో కలిసి పనిచేయాలి” అని చెప్పారు. సీతీ ఆయోగ్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖలు, ఇతర ముఖ్య భాగస్వామ్యులతో కలిసి జిల్లా, బ్లాక్/మండల, గ్రామ స్థాయిలో పనిచేస్తుంది. జస్ట్ రైట్స్ ఫర్ చిల్డ్రెన్ భాగస్వామ్య, అలాంటి కుటుంబాలను గుర్తించడంలో, జిల్లా పరిపాలన, ప్రభుత్వాలతో సహకరించడంలో, ప్రతి బాలుడు, ప్రమాదంలో ఉన్న కుటుంబం ప్రగతిని గమనించడానికి డేటాబేస్ను అభివృద్ధి చేయడంలో సహాయం చేస్తుంది.



ప్రశాంతంగా తొలి రోజు గ్రామసభలు

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్ట్యాన్: యాదాద్రి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట, జోమ్మలరామారం, తుర్కపల్లి, మోటకొండూర్ మండలాలతో పాటు యాదగిరిగుట్ట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఒకటి, రెండు, మూడో వార్డుల్లో రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డుల జారీ కోసం మంగళవారం అధికారులు గ్రామసభలు నిర్వహించారు. యాదగిరిగుట్ట మండలం వంగపల్లి, చొల్లూరు, మహబూబ్ పేట, చిన్నకందుకూరు, రామజీపేట, మర్రిగూడెంలో గ్రామసభలు జరిగాయి. వంగపల్లి గ్రామంలో గ్రామసభ జరుగుతుండగా, అత్యీయ భరోసా అభిదారుల్లో అనర్హులు ఉన్నారని, గ్రామస్థులు ప్రశ్నించారు. అనర్హులను తొలగిస్తామని అధికారులు చెప్పారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వంగపల్లిలో 40 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించి, లబ్ధిదారులను కూడా ఎంపిక చేశారని, అయినా లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేయలేదని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మళ్ళీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అంటున్నారని, గ్రామస్థులు అధికారులను నీలదీశారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను కేటాయించిన వారికి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్య పరిష్కారం చేస్తామని అధికారులు హామీ ఇవ్వడంతో గ్రామసభ ముందుకు సాగింది. ఇక చొల్లూరు గ్రామంలో గ్రామసభ జరుగుతుండగా.. గతంలో రెండు పర్యాయాలు రైతుబంధు చేయలేదని, అట్టి డబ్బులు కూడా రైతుభరోసాతో పాటుగా చెల్లించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అధికారులను అడగగా.. గత పదేళ్లు నుండి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్క రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వలేదని కాంగ్రెస్ నాయకులు అనడంతో.. కాసేపు సభ



రసాభాసగా మారింది. అధికారులు జోక్యం చేసుకుని వివరంగా చెప్పి సర్దిచెప్పడంతో గ్రామసభ సజావుగా సాగింది. అదేవిధంగా చిన్నకందుకూర్ గ్రామంలో ప్రభుత్వ పథకాల లిస్ట్ లో అనర్హులు ఉన్నారని, గ్రామస్థులు అధికారులను ప్రశ్నించారు. దీంతో లిస్ట్ ను మరలా పరిశీలన చేసి, అనర్హులను తొలగిస్తామని అధికారులు క్షారిటీ ఇవ్వడంతో గ్రామసభ ప్రశాంతంగా సాగింది.

అయా కార్యక్రమాలలో ఎంపీడీవో నవీన్ కుమార్ మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ పరిధిలో ఒకటి వార్డులో జరిగిన గ్రామసభలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుధా హేమేందర్ గౌడ్, కమిషనర్ అజయ్ కుమార్ రెడ్డి, ఒకటి వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ గౌరీకర్ కరణ్ లాల్, ఆకుల పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికి రేషన్ కార్డులు: భట్టి

హైదరాబాద్, జనవరి 21(రోమింగ్ స్ట్యాన్) : రాష్ట్రంలో అర్జులైన వారందరికీ రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేటి నుండి ప్రారంభమైన గ్రామ సభల్లో గతంలో ఈ పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకోనివారు కూడా ఇప్పుడు చేసుకోవాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావుతో సహా పలువురు మంత్రులు స్పష్టం చేశారు. నేటి నుండి 24 వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న గ్రామ సభల నిర్వహణ, ప్రజల స్పందన, నాలుగు పథకాలకు సంబంధించి జిల్లా కలెక్టర్లతో నేడు సాయంత్రం ద్వారా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి సమీక్షించారు. డిప్యూటీ సి.ఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి లు ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించనున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరు, రేషన్ కార్డుల జారీ, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యీయ భరోసా పథకాల అమలుకు దాదాపు రూ.40 వేల కోట్ల రూపాయలు వ్యయం అవుతాయని వెల్లడించారు. దాదాపు పదేళ్ల తర్వాత రాష్ట్రంలో రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేస్తున్నందున ఈ రెండు పథకాలకు అత్యధికంగా దరఖాస్తులు వస్తున్నాయని తెలిపారు. రేషన్ కార్డుల జారీ, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరు అనేది నిరంతర ప్రక్రియ అని, గతంలో దరఖాస్తు చేయని వారు ఈ గ్రామ సభల్లో ఇవ్వొచ్చని స్పష్టం చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు సంబంధించి ఇప్పటికే వచ్చిన దరఖాస్తు దారుల్లో ఇల్లు లేని వారు, ఇళ్ల స్థలం ఉండి ఇల్లు లేని వారి జాబితా గ్రామ సభల్లో తెలియచేయాలని, మరెవ్వరైనా దరఖాస్తు చేసుకోక పోతే తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకోనే అవకాశం కల్గిస్తున్నట్లు వివరించారు.





తొలి 8 రోజుల్లోనే పాల్గొన్న 8.81 కోట్ల మంది భక్తులు



కాలుష్యంపై కానరాని హామీలు!

ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు బహుశా తొలిసారిగా ఆప్ నేత కేజ్రీవాలకు ప్రతిష్టాత్మకం కాబోతున్నాయి. పార్టీ నేతలంతా జైలుకు వెళ్లి రాడం.. కేజ్రీవాల సింగం తప్పుకోవడం.. వంటి పరిణామాలు మధ్య ఎన్నికలు వచ్చే నెలలో జరుగబోతున్నాయి. అయితే అటు బిజెపి కూడా ఈ ఎన్నికలను ప్రతిష్టగా తీసుకుంది. ఎప్పుడూ లేని విధంగా వరాల జల్లుతో మేనిఫెస్టో విడుదల చేసింది. ఉచిత పథకాలకు తానేమీ తీసిపోవని చెప్పుకుంది. కానీ ఏ ఒక్కరూ ఢిల్లీ కాలుష్యంపై మాట్లాడడంలేదు. కేవలం ఉచిత పథకాలకే పరిమితం కావడం గమనార్హం. అయితే దేశరాజధాని కావడంతో మోడీ కూడా ఈ ఎన్నికలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నారు. ఓ రకంగా చెప్పాలంటే ముక్కోణపు పోటీ జరుగుతోంది. ఢిల్లీలో అధికారానికి దూరంగా ఉంటూ వస్తున్న బిజెపి ఈసారి ఎట్లాగైనా అధికారం చేపట్టాలని పట్టుదలగా ఉంది. పదేళ్ల ఆప్ ప్రభుత్వం ఎదుర్కొంటున్న ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత అందుకు అనుకూలం కాగలదని ఆశిస్తున్నది. మొహల్యా క్షినిక్లు, కార్పొరేట్ స్థాయిలో మున్సిపల్ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ప్రజలలో కొంతమేరకు కేజ్రీవాల దేశంలో మరే ఇతర ముఖ్యమంత్రి సాధించలేని పాలనా విజయాలు సాధించినా గెలుపుకోసం ఆవి మాత్రమే సరిపోవు. ప్రపంచం లోనే అత్యంత కాలుష్యమైన, అపరిశుభ్రమైన దేశరాజధానిగా నేడు ఢిల్లీ అప్రతిష్టకు గురవుతున్నది. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ చెబుతున్నట్లు మరో మూడేళ్లలో భారత్ ప్రపంచంలో మూడవ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదిగినా, 2047 నాటికి 'వికసిత భారత్'గా అభివృద్ధి చెందినా ఇటువంటి రాజధాని నగరంతో అంతర్జాతీయంగా భారత్ నగరంగా నిలబడలేదు. ఒక వంక మురికి కాలువగా మారిపోయిన యమునా నది, ఇంకోవైపు ఎటుచూసినా కనిపించే వ్యర్థవదార్దాలు, ఇవికాకుండా కాలుష్యానికి కారణం అవుతున్నాయి. ఇవన్నీ కలిసి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అసమర్థత, వైఫల్యాలు ప్రజల ముందు నిలుస్తున్నాయి. అవినీతి వ్యతిరేక ఉద్యమం నుండి ప్రజాజీవనం ప్రారంభించిన కేజ్రీవాల స్వయంగా అవినీతి కేసులో జైలుకు వెళ్లినావరకు, ఆయన సహచరులు అనేకమంది వెళ్లడం కూడా ఆ పార్టీని ఆత్మరక్షణలో పడేస్తున్నాయి. ఆ కేసులు అన్ని రాజకీయ కక్షసాధింపుగా సమాధు చేసినవి అని చెబుతున్నా, ఆ కేసులు ఏవీ న్యాయస్థానాలు ముందు నిలబడే అవకాశాలు లేకపోయినా జరగాల్సిన నష్టం జరిగిపోయింది. అందుకనే తన రాజకీయ జీవనంలో పెనుసవాల్ను ఇప్పుడు ఆయన ఎదుర్కొంటున్నారు. మరోవంక బలమైన స్థానిక నాయకత్వం లేకపోవడంతో 2014 నుండి వరుసగా మొత్తం 7 లోక్సభ సీట్లను గెల్చుకుంటున్నప్పటికీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్కు పరాజయం తప్పడం లేదు. మోడీయాలో సంవలనాలు స్పష్టమే నాయకులపై ఆధారపడుతుంది. కానీ అనేక మందిగా కేజ్రీవాలలో జనం మధ్యలో పనిచేసే నాయకులను ప్రోత్సహించడం లేదు. దానిలో మొదటిసారిగా ఢిల్లీ మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో సైతం పరాజయం తప్పలేదు. 'శేక్ మహల్' గురించి కొంతమేరకు కేజ్రీవాలను ఇరకాటంలో పడవేసిన బంగారు పూత పూసిన టాయలెట్ ఫిట్టింగ్లు, స్విమ్మింగ్ పూల్ వంటి అద్భుతమైన ప్రచారాలు వివరాలు అవాస్తవమని వెల్లడి కావడంతో వెంటనే బిజెపి తమ ప్రచారాన్ని మార్చివేశారు.అంతేగాని, ఢిల్లీ రూపురేఖల ను తాము ఏ విధంగా మార్చగలమో చెప్పే ప్రయత్నం చేయడం లేదు. గతంలో యుపిఎ హయాంలో ఢిల్లీకి ఇతర రాష్ట్రాల మాదిరిగా పూర్తి రాష్ట్రస్థాయి అధికారాలు ఇవ్వాలని అందోళనలు జరిపిన బిజెపి గత పదేళ్లుగా ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అధికారాలను గణనీయంగా తగ్గించి వేసింది. పేరుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే అయినప్పటికీ ఓ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాదిరిగా ఢిల్లీ ప్రభుత్వాన్ని కేంద్రంలోని బిజెపి మార్చివేసింది. మరోవంక జమ్మూకశ్మీర్ కు త్వరలో రాష్ట్ర హోదాను పునరుద్ధరిస్తామని స్వయంగా ప్రధాని మోడీ హామీ ఇచ్చి ఏళ్లుగడుస్తున్నా ఆ దిశలో ఎటువంటి చర్యలకు పాల్పడటం లేదు. దానితో ఢిల్లీ ప్రభుత్వంలో గణనీయ మార్పులను తీసుకురాగలమనే భరోసాను ప్రజలలో బిజెపి కలిగించలేకపోతున్నది. ఢిల్లీ తీవ్రమైన నీటి ఎద్దడి ఎదుర్కొంటున్న సమయంలో పొరుగున ఉన్న హర్యానాలోని బిజెపి ప్రభుత్వం సహకరించే విధంగా కేంద్రం ఎటువంటి చొరవ తీసుకోలేకపోయింది. ఢిల్లీలోని దళితల మద్దతు పొందటం బిజెపికి ఓ సవాల్ గా మారి సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. వాస్తవానికి కేజ్రీవాలతో సమానంగా ప్రజాదరణ గల నాయకులు ఎవ్వరూ బిజెపిలో లేరు. అందుకనే ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ప్రకటించేందుకు బిజెపి వెనకాడు తుంది. పైగా పలు రాష్ట్రాల్లో ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ప్రకటించకుండానే గెలుపొంది, ప్రభుత్వాలు ఏర్పాటు చేయడం, ప్రజాదరణతో సంబంధం లేకుండా ముఖ్యమంత్రిలను ఎంపిక చేస్తున్న బిజెపి ఢిల్లీలో సైతం కేవలం ప్రధాని మోడీ ప్రజాకర్షణపైనే ఆధారపడుతుంది. అయితే గత ఏడాది లోక్సభ ఎన్నికల సమయం నుండి ఓటర్లను ఆకర్షించడంతో మోడీకి సైతం పరిమితులున్నాయని స్పష్టం కావడం బిజెపికి ప్రమాద సంకేతాలను సూచిస్తున్నది. ముఖ్యంగా ధరల పెరుగుదల, నిరుద్యోగం, ఉపాధి అవకాశాలు సన్నగిల్లడం వంటి అంశాలు బిజెపి నుండి యువతను, మధ్యతరగతి ప్రజలను దూరం చేస్తుంది. అందుకనే ఢిల్లీ ఎన్నికలు బిజెపి నాయకత్వంపై అగ్నిపరీక్షగా మారాయి. ఈ ఎన్నికలలో గెలుపొందితే జాతీయ స్థాయిలో బిజెపికి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ తో సంబంధం లేకుండా కేజ్రీవాల, అఖిలేష్, మమతా బెన్సర్జీ వంటి వారు కలిసి బలమైన ప్రభాకర్షణకు అందించే ప్రయత్నం చేసే అవకాశం ఉంటుంది. బిజెపికి సైతం జాతీయ స్థాయిలో రాహుల్ గాంధీ కాకుండా మరో నాయకుడు మోడీకి పోటీగా ఎదగడం ఇష్టం లేదు. అందుకనే కేజ్రీవాలను ఓడించడం ఆ పార్టీకి చాలా అవసరంగా ఉంది. ఢిల్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ ఓ రకంగా ఏకాకిగా పోటీ చేస్తున్నది. ప్రతిపక్షాలు ఆప్ పట్ల సానుకూలత వ్యక్తం చేయడం రాబోయే రోజులలో జాతీయ స్థాయిలో ఆ పార్టీ మరలిన ఏకాకిగా మారి సంకేతాలను అందిస్తున్నది.



కుంభమేళాలో పాల్గొన్న గౌతమ్ అదానీ
ఉత్తరప్రదేశ్, జనవరి 21: ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో కన్యుల పండువగా మహా కుంభమేళా జరుగుతున్నది. రోజుకు కోటి మందికిపైగా భక్తులు ఈ మహా కుంభమేళాకు తరలివస్తున్నారు. తొలి 8 రోజుల్లోనే 8.81 కోట్ల మంది భక్తులు మహా కుంభమేళాలో పాల్గొన్నట్లు నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. తాజాగా అదానీ గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీస్ చైర్మన్ గౌతమ్ అదానీ మహా కుంభమేళాకు వెళ్లారు. అక్కడ సేవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. మహా కుంభమేళాలో ఇస్కాన్ టెంపుల్ వాళ్లు ఏర్పాటు చేసిన ప్రసాద వితరణ క్యాంపులో అదానీ తన సేవలు అందించారు. ప్రసాదం తయారీలో ఆయనలో పాల్గొన్నారు. ఇస్కాన్ టెంపుల్ వారితో కలిసి ఆయన ఈ సేవ చేశారు. కుంభమేళా జరిగినప్పటికీ రోజులు అంటే జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు కూడా తమ క్యాంపులో ప్రసాద వితరణ జరుగుతుందని ఇస్కాన్ టెంపుల్ వారు తెలిపారు. గౌతమ్ అదానీ ప్రసాద తయారీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దృశ్యాలును కింది వీడియోలో మీరు చూడవచ్చు..



నర్సూ తిట్టిందని.. మనస్థాపంతో మహిళ ఆత్మహత్య
మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఘటన
మహబూబ్ నగర్, జనవరి 21: వైద్యం కోసం వెళ్లిన ఓ మహిళపై ఓ నర్సు దాడికి గురైంది. ఇష్టమొచ్చినట్లు తిడుతూ చేయి కూడా చేసుకుంది. ఊహించని ఈ పరిణామంతో తీవ్ర మనస్తాపం చెందిన సదరు మహిళ ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ప్రధాన ఆస్పత్రిలో మంగళవారం ఉదయం ఈ విషాదకర ఘటన చోటుచేసుకుంది. మృతురాలి బంధువుల కథనం ప్రకారం.. దామరగిద్ద మండలం కండేన్ పల్లికి చెందిన నారమ్మ(32) కొంతకాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతోంది. దీంతో సోమవారం సాయంత్రం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చేరింది. అయితే రాత్రి సమయంలో విధుల్లో ఉన్న ఓ నర్సు నారమ్మపై దౌర్జన్యం ప్రదర్శించింది. ఆమెను ఇష్టం వచ్చినట్లు తిట్లడమే కాకుండా చేయి కూడా చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో మంగళవారం ఉదయం కాలక్యత్యాలు తీర్చుకోవడాని అని బాత్ రూంలోకి వెళ్లింది. కానీ ఎంతసేపటికీ బయటకు రావడంతో బంధువులు తలుపులు బద్దలుగొట్టి చూడగా ఉర్రేసుకుని నారమ్మ కనిపించింది. ఈ ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా, నర్సు దుర్భాషలాడుతూ చేయి చేసుకుందనే మనస్తాపంతోనే ఆత్మహత్య చేసుకుందని మృతురాలి బంధువులు ఆరోపిస్తున్నారు.

వచ్చేనెలలో 5వ కుంభమేళాకు ప్రధాని మోడీ

ఉత్తరప్రదేశ్, జనవరి 21: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో మహా కుంభమేళాకు భక్తులు పోటెత్తుతున్నారు. త్రివేణీ సంగమంలో స్నానాలు చేసేందుకు ప్రపంచం నలుమూలల నుంచి అంచనాలకు మించి తరలివస్తున్నారు. ఈ మహాకుంభమేళాలో ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ కూడా పాల్గొనున్నట్లు తెలిసింది. వచ్చే నెల అంటే ఫిబ్రవరి 5వ తేదీన ప్రధాని ప్రయాగ్ రాజ్ కు వెళ్తున్నట్లు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. అదేవిధంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సైతం మహాకుంభమేళా సందర్భానికి అవకాశం ఉందని తెలిసింది. ఫిబ్రవరి 10వ తేదీన రాష్ట్రవతి ముర్ము మహాకుంభమేళాకు వెళ్తున్నట్లు సమాచారం. కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా సైతం ఈసారి 27వ మహాకుంభమేళాకు హాజరుకానున్నట్లు తెలిసింది. త్రివేణీ సంగమంలో పవిత్ర స్నానాలు ఆచరించి గంగాపూజ నిర్వహించనున్నారు. అనంతరం అక్కడి అధికారులతో సమావేశాలు నిర్వహించనున్నట్లు సదరు వర్గాలు తెలిపాయి. ఇక ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన ఉపరాష్ట్రపతి జగదీప్ ధన్వంత్రి సైతం ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్తున్నారని. ప్రముఖుల పర్యటన సేవలకు అధికారులు నగరంలో భద్రతను కల్పిస్తున్నారు. కీలక కూడళ్లు, కార్యక్రమాలు వేదికలపై నిఘా పెంచారు.

ఛత్తీస్ గఢ్ సరిహద్దులో భారీ ఎన్కౌంటర్

రాయపూర్, జనవరి 21: ఛత్తీస్ గఢ్-ఒడిశా సరిహద్దులో భారీ ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. గరియాబండ్ జిల్లాలో జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో 27 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఇందులో ప్రధాన మావోయిస్టులు ఉన్నట్లు భావిస్తున్నారు. ఈ ఎదురుకాల్పుల్లో మావోయిస్టు కీలక నేతలు మృతి చెందారు. వారిలో కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు చలపతి అలియాస్ రామచంద్రారెడ్డి, మనోజ్, స్పెషల్ జోన్ లో కమిటీ సభ్యుడు గుడ్డు ఉన్నారు. చిత్తూరు జిల్లావాసి అయిన చలపతిపై ప్రభుత్వం గతంలో రూ.కోటి రివార్డు ప్రకటించింది. దీంతో జనవరి 19 రాత్రి నుంచి పలుమార్లు జరిగిన ఎన్కౌంటర్ లో మృత్యుచెందిన మావోయిస్టుల సంఖ్య 27కు చేరిందని పోలీసులు వెల్లడించారు. ఇప్పటి వరకు 16 మంది మావోయిస్టుల మృతదేహాలను భద్రతా బలగాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మావోయిస్టుల ఏరివేత లక్ష్యంగా సరిహద్దు జిల్లాలైన గరియాబండ్, నౌపాడలో ఛత్తీస్ గఢ్, ఒడిశా పోలీసులు, సీఆర్పీఎఫ్, సిబిఎం కలిసి ప్రత్యేక ఆపరేషన్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈక్రమంలో జరిగిన ఎన్కౌంటర్ లో సోమవారం ఇద్దరు మావోయిస్టులు మృతి చెందగా.. మంగళవారం తెల్లవారుజామున జరిపిన గాలింపులో మరో 20 మంది మృతదేహాల లభ్యమయ్యాయి. మృతుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. అలాగే భారీస్థాయిలో ఆయుధాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఇంకా ఈ ప్రాంతంలో సెన్స్ ఆపరేషన్ జరుగుతోంది. ఇందులో వెయ్యి మంది వరకు భద్రతా సిబ్బంది పాల్గొన్నట్లు తెలుస్తోంది. మావోయిస్టుల

- ఎదురుకాల్పుల్లో 27 మంది మావోయిస్టులు మృతి
- ఇప్పటి వరకు 16 మంది మావోయిస్టుల మృతదేహాలను భద్రతా బలగాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.
- చలపతి సహా పలువురు అగ్రనేతలను మట్టుబెట్టిన బలగాలు
- నక్కల్స్ లేని భారత్ దిశగా అడుగులు అంటూ అమిత్ షా



ఏరివేత లక్ష్యంగా భద్రతా బలగాలు ఇప్పటికీ కూరింబింగ్ ఆపరేషన్ కొనసాగిస్తున్నాయి. ఈ ఎన్ కౌంటర్ పై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా స్పందించారు. ఇది నక్కల్స్ లేని భారత్ దిశగా కీలక అడుగులు వదుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. దేశంలో నక్కలిజం కొనసాగిపోతో ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఈ ఎన్కౌంటర్ నక్కలిజానికి గట్టి ఎదురుదెబ్బలాంబడిందన్నారు. మన భద్రతా బలగాలు ఇదో గొప్ప విజయం అని అమిత్ షా వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం దేశంలో నక్కలిజం చివరి దశలో ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. సీఆర్పీఎఫ్, ఒడిశా, ఛత్తీస్ గఢ్ కు చెందిన బలగాలు ఈ జాయింట్ ఆపరేషన్లో పాల్గొన్నాయని షా చెప్పారు. అయితే, ఛత్తీస్ గఢ్-ఒడిశా సరిహద్దు జిల్లాలైన గరియా బండ్, నౌపాడలో జనవరి 19వ తేదీ రాత్రి నుంచి ఈ ప్రత్యేక ఆపరేషన్ కొనసాగుతుంది. పలుమార్లు జరిగిన ఎన్కౌంటర్లలో ఇప్పటి వరకు 16 మంది మావోయిజంపై రణించగా.. వారిలో కీలక నేతలు కూడా ఉన్నారని అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. ఎన్కౌంటర్లో పాల్గొన్న బలగాలుపై ప్రశంసలు జల్లు కురుపించారు. మన భద్రతారక్షణలకు ఇది గొప్ప విజయమని, నక్కల్స్ రహిత భారత్ దిశగా ఇది కీలక అడుగు అని కొనియాడారు. ఈ ఎన్ కౌంటర్ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు మనోజ్, స్పెషల్ జోన్ లో కమిటీ సభ్యుడు గుడ్డు, ఇద్దరు మహిళా మావోయిస్టులు మృతి చెందారు.



తెలుగమ్మాయికి ఊహించని విజయం!

తెలుగు అమ్మాయి అంజలి కోలివుడ్లో హీరోయిన్గా ఎంట్రీ ఇచ్చి అక్కడ స్టార్డం దక్కించుకుని, పలువురు స్టార్ హీరోలతో సినిమాల్లో నటించింది. కోలివుడ్లో మంచి పేరు వచ్చిన తర్వాత టాలీవుడ్లో అంజలి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తెలుగు అమ్మాయి అనే ట్యాగ్ ఉండటం వల్ల టాలీవుడ్లో అంజలికి అశించిన స్థాయిలో ఆఫర్లు రాలేదు. వచ్చినా కొన్ని లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమాలు, కొన్ని ప్రాముఖ్యత లేని సినిమా ఆఫర్లు దక్కాయి. సీతమ్మ వాకిట్లో సిరిమల్లె చెట్టు సినిమాతో టాలీవుడ్లో గ్రాండ్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఈ అమ్మడు ఆ తర్వాత అదే జోరును కొనసాగించలేక పోయింది. అయితే టాలీవుడ్లో క్రమం తప్పకుండా సినిమాలు మాత్రం చేస్తూనే ఉంది. తాజాగా సంక్రాంతికి వచ్చిన గేమ్ ఛేంజర్ సినిమాలో అంజలి కీలక పాత్రలో నటించింది. రామ్ చరణ్ పోషించిన అప్పున్న పాత్రకి జోడీగా నటించడంతో పాటు, రామ్ చరణ్ పోషించిన మరోపాత్రకు తల్లిగా నటించింది. వృద్ధురాలి పాత్రలో అంజలి ఆకట్టుకుంది. అయితే సినిమా తీవ్రంగా నిరాశ పరచడంతో ఆమె కష్టం అంతా వుదా అయ్యింది. గేమ్ ఛేంజర్ సినిమాతో టాలీవుడ్లో మరికొన్ని బిజీగా ఉండాలని ఆశ పడ్డ అంజలికి నిరాశ మిగిలింది. కానీ ఇదే సమయంలో ఆమె నటించిన కోలివుడ్ మూవీ మదగజరాజా సినిమా మాత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుని అందరినీ సర్ప్రైజ్ చేసింది. టాలీవుడ్లో మాదిరిగానే కోలివుడ్లోనూ పొంగల్ కానుకగా పలు సినిమాలు వచ్చాయి. అందులో ఒకటి విశాల్ హీరోగా నటించిన 'మదగజరాజా'. ఈ సినిమా దాదాపు 12 ఏళ్ల క్రితం పూర్తి అయ్యింది. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల సినిమా విడుదల అగిపోయింది. ఎట్టకేలకు సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు వచ్చారు. విశాల్ సినిమా ప్రమోషన్లో చాలా బలహీనంగా కనిపించడం, ఇతరత్ర విషయాల కారణంగా అందరి దృష్టిని ఈ సినిమా ఆకట్టుకుంది. విడుదలకు ముందు మంచి బజ్ క్రియేట్ చేసిన ఈ సినిమా విడుదల తర్వాత పాజిటివ్ టాక్ సొంతం చేసుకుంది.



ద్రిల్లర్ కథతో 'ఐడెంటిటీ'

టోవినో థామస్, త్రిష ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన మలయాళ చిత్రం 'ఐడెంటిటీ' తెలుగులో అదే పేరుతో ఈ నెల 24న విడుదలకానుంది. మలయాళ బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని సాధించిన ఈ చిత్రాన్ని శ్రీవేదాక్షర మూవీస్ పతాకంపై చింతపల్లి రామారావు తెలుగులో రిలీజ్ చేస్తున్నారు. సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నిర్మాత మాట్లాడుతూ...హత్య కేసు పరిశోధన నేపథ్యంలో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారని, త్రిష పాత్ర ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తుందని, తెలుగు ప్రేక్షకులు మెచ్చే అన్ని అంశాలుంటాయని అన్నారు. మర్డర్ మిస్టరీ ఛేదించే విషయంలో ఓ ఆర్జిస్టు పోలీసులకు ఏ విధంగా సహాయం చేశాడు? చివరకు హత్య రహస్యాన్ని ఎలా ఛేదించారనే అంశాలు థ్రిల్లర్ పంచుతాయని నటుడు వినయ్ రాయ్ తెలిపారు. వినయ్ రాయ్, మందిరా బేడీ తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రానికి తెమెరా: అఖిల్ జార్జ్, సంగీతం: జేక్స్ బెజోయ్, రచన-దర్శకత్వం: అఖిల్ పాల్, ఆనాన్ ఖాన్.



మహారాణి యేసుబాయిగా రష్యన్.. స్టన్నింగ్ లుక్

భారతీయ చరిత్రలో మహారాణి శంభాజీ బోంబే వ్యక్తిత్వం, వీరోచిత గాధలు ప్రధాన అంశాలుగా మైలెట్ అయ్యాయి. ఈ నేపథ్యాన్ని ఆధారంగా చేసుకుని "చావా" అనే చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. ఈ సినిమా చిత్రపతి శివాజీ మహారాజు కుమారుడు శంభాజీ జీవిత కథను తెలుపుతోంది. అతని దైర్యం, ఆ్యాగం, దేశభక్తిని ఈ చిత్రంలో ప్రతిబింబించనున్నారు. ప్రముఖ నటుడు విక్టోర్ కౌశల్ శంభాజీ పాత్రలో నటించడం, అక్షయ్ ఖన్నా కీలక పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. దినేష్ విజన్ నిర్మాణంలో మ్యూజ్ డాక్ ఫిల్మ్స్ బ్యానర్ పై ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది.

ఈ చిత్ర ట్రైలర్ జనవరి 12న విడుదల కానుండగా, సినిమా ఫిబ్రవరి 14న థియేటర్లలో సందడి చేయబోతోంది. ఈ సినిమా కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. హిస్టోరికల్ డ్రామాలో ఉన్న డిటైలింగ్, డ్రాండియర్ విజువల్స్ ఈ సినిమాకు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తాయని మేకర్స్ అంటున్నారు. రెహమాన్ సంగీతం ఈ సినిమాకు ముంత హైలైట్ గా నిలవనుంది.

ఇక శంభాజీ జీవితంలో అతని భార్య యేసుబాయి పాత్రకు ఎంత ప్రాధాన్యం ఉందో సినిమా ద్వారా అభివ్యుత్తించనున్నారు. ఇటీవల కాలంలో రష్యన్ మందస్య వరుస విజయాల అందుకుంటూ దూసుకుపోతోంది. పుష్య 2 లో ఆమె నటన ప్రేక్షకులను ఉర్రూతలూగించగా, ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 1800 కోట్ల భారీ వసూళ్లను సాధించింది. ఇప్పుడు చావాలో ఆమె పాత్ర కూడా చిత్రానికి ప్రాణం పోసేలా ఉంటుందని చెబుతున్నారు.